

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005700073

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation G. Bianchi AG, Zufikon

G. Bianchi AG (G. Bianchi SA) (G. Bianchi Ltd.) Allmendweg 6 5621 Zufikon

G. Bianchi AG, in Zufikon, CHE-106.815.521, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 24.12.2020, Publ. 1005058110). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bianchi, Franco, von Zürich und Rudolfstetten-Friedlisberg, in Kilchberg ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Grob, Jürg, von Zürich, in Bünzen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltungsrates. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Battaglia, Alessandro, von Volketswil, in Zürich, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltungsrates; Niederberger, Philippe, von Dallenwil, in Unterlunkhofen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltungsrates; Benz, Reto, von Horgen, in Horgen, Vizedirektor, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltungsrates.

Tagesregister-Nr. 4007 vom 09.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 24.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau